
 

日雇い派遣労働者の実態調査のためのアンケート 

（別紙２）

 
【お願い】  

  このアンケートは、日雇いの派遣労働者として働く方々の実態を調査するために、厚

生労働省職業安定局需給調整事業課において、派遣元事業主に協力を求めることで実施

するものです。この調査結果は統計的に処理するのみで、個人にかかる秘密を他に漏ら

したりすることは絶対にありませんので、ありのままをご記入いただきますようお願い

いたします。 
 
【記入方法】 

  それぞれの項目について、該当する選択肢の番号を○で囲んでください。 
（  ）内については、数字や文章を記入してください。 

なお、特に断りのない場合は、１つだけを選んでください。 
 
 ＜本調査にかかる問い合わせ先＞ 

厚生労働省職業安定局 
需給調整事業課  寺岡 工藤 

TEL 03-5253-1111（内線 5747）

 
 
 
 
 
 
① 性別 （ １．男性  ２．女性 ） 

  
② 年齢   １．19 歳未満  ２．20～24 歳  ３．25～29 歳  ４．30～34 歳   

５．35～39 歳  ６．40～49 歳  ７．50～59 歳  ８．60 歳以上 
 
③ 現在の状況について  
 １．主に仕事をしている（日雇い派遣のみ） 
２，主に仕事をしている（日雇い派遣以外にも、正社員・自営業など、主たる職業が

ある） 
３．主に学生   
４．主に主婦  
 

 
④ 派遣労働における一月あたりの平均就業日数     日 

 
⑤ 派遣労働時の雇用形態 
    １．有期雇用（１日単位）  ２．有期雇用（2 日～10 日以内）   
     ３．有期雇用（１ヶ月未満）  ４．有期雇用（1 ヶ月以上）  

５．期間の定めのない雇用   
 
※ 以下、⑤で「１」～「３」とお答えいただいた方を対象とした調査になります。「４」
または「５」とお答えいただいた方については、調査はこれで終了です。ご協力ありがと
うございました。 
 
 

アンケートは裏面に続きます  



 
⑥ 現在の平均月収（ここ 3 ヶ月） 約     万円 

 
⑦ なぜ、今の雇用形態を選びましたか。（複数回答可） 

   １．収入の足しにするため      ２．正社員で就職できないため   
３．働く日時を選べて便利であるため ４．働きたい仕事内容を選べるため 
５．会社の人間関係に煩わされないから  
６．正社員としての就職先が見つかるまでのつなぎとして 

 
⑧ 今後は、どのような形態で働きたいと思いますか。 

   １．現在のままでよい  ２．正社員  ３．契約社員 
４．派遣労働者（１か月以上の有期）  ５．パート・アルバイト 

 
⑨ インターネットカフェ・マンガ喫茶などをオールナイトで利用することがあります

か。 
   １．週５日程度以上  ２．週に３～４日程度  ３．週に１～２日程度 
  ４．月に１～２回程度 ５．たまに       ６．利用したことがない 

 
⑩ インターネットカフェ・マンガ喫茶などをオールナイトで利用する主な理由として、

最も近いものを一つ選んでください。（以下の選択肢における「住居」とは、普段帰る

自宅やアパート、会社の寮、住み込み先など、日常的に利用する場所をいい、遠い実

家は含みません） 
  １．パソコン・ゲーム・漫画等をオールナイトで利用するため 
  ２．遊び等で夜遅くなり「住居」に帰れない 

３．仕事等で夜遅くなり（または朝早く）「住居」に帰れない（帰るのがおっく 
う）ため   

４．「住居」に帰りたくないため（当分の間帰らない）  
   ５．現在「住居」がなく、寝泊まりするために利用 
 
 ⑪ ⑩で「４」、「５」と答えた方にお聞きします。その期間はどれくらいですか。 
   １．１月未満     ２．１月～３月未満   ３．３月～６月未満   

４．６月～１年未満  ５．１年～３年未満   ６．３年～５年未満 
７．５年～１０年未満 ８．１０年以上 

 
 ⑫ ⑩で「４」または「５」と答えた方にお聞きします。「住居」を確保することに関し

て、あてはまるものはどれですか。 
   １．「住居」を確保したいと思わない 
   ２．「住居」を確保したいが、具体的な活動・努力（貯蓄など）はしていない 
   ３．「住居」を確保するための具体的な活動・努力（貯蓄など）をしている 
  
⑬  ⑩で「４」または「５」と答えた方にお聞きします。「住居」を確保することに関

して、何が問題になっていますか。（複数回答可） 
   １．アパート等の入居に必要な初期経費（敷金等）をなかなか貯蓄できない 
   ２．アパート等の入居に必要な保証人を確保できない 
   ３．アパート等に入居しても家賃を払い続けるための安定収入がなく不安 
   ４．家賃や光熱費がもったいないので苦労してアパート等に入居する気にならない 
   ５．住み込み可能な求人や社員寮のある会社の求人が見つからない 

６．その他（                             ） 
   ７．特に問題になることはない 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。


